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Неволен случай оказаться в плену собственного недомогания, поддаться слабостям и растлеть пред окружением. которое возрадуется - растлеть, не умереть а принять ту свободу которую уготовила судьба - не самому создавать свою волю и свободу а поддаться судьбе - пусть она решает как жить а человек пойдет по накатанной, будет все воспринимать за то что так и должно было быть - покорение судьбе - моральное растление - все это синонимы нашей жизни …
Много крови льется из-за этого растления человеческого недомогания много людей жертвуется во благо своей свободы для достижения своего блага- все или почти все в нашей жизни достигается либо через кровь либо по пути крови - она всегда была причиной и оттенком того что человек стремится достичь свободы - кровь - она в себе несет ведь не просто элемент человеческой плоти человеческого организма - а также и элемент нашей жизни- цвет крови- красный - мы 70 лет жили под этим цветом люди шли на верную смерть , шли проливать кровь- под знаменем ее самой…
Кровь - есть явление всеобъемлющее - много ритуалов происходило, где кульминационным моментом служило пролитие крови во многих религиозных группировках кровному ритуалу уделялось много внимания - люди пили ее в надежде обрести бессмертие люди отдавали ее земле чтобы получить богатый урожай и все ради одного - своей судьбы во все века человечеством руководила, он человек шел за судьбой - а она шла рядом с алым цветом- и никогда никому не приходило в голову попытаться обмануть свою кровь(судьбу) и добиваться в этом мире всего самому без всех посредников…
Трудно жить не поддаваясь судьбе жить не беря ее в основу - ведь судьба она не может не питаться она как любое живое существо должно насыщаться только надо чувствовать этот момент чтобы не погрязнуть во лжи и тления собственной личности - а чего надо судьбе?- крови без нее (крови) в существование судьбы пропадает всякий смысл- поэтому я не могу позволить сожрать себя кому-то я хочу быть хозяином сам себя я режу себе руки - я выпускаю - эту кровь наружу и радостно улыбаюсь, смотря как в этих лужах крови бултыхается и плавает судьба - я понимаю свое Я, я спас, моя личность очищена, и некоторое время я сам могу вершить свой мир… я режу руки, я выпускаю кровь, что происходит с телом: в первые минуты оно на гране потере сознания я летаю не чувствуя себя лишь одно ощущение - боли, боли не за то что порезана кожа, мясо и сухожилия - а за то что чувствуешь как по сосудам выходит эта самая судьба наружу она надувает вены своей сущностью и с мукой выплескивает ее наружу - судьба зовет тебя с собой , ты начинаешь терять сознание - это сигнал - она вся вышла - ты чист душа как у младенца неприкаянно чиста - ты вершитель своего Я …но если хоть какая-нибудь частичка осталась то все напрасно весь процесс умерщвлен - кровь не просто не очищалась а вместе с ней ушла не свобода - в конечном счете - а твое собственное я и тебе станет только еще хуже чем было- боль в руке и голове не заставит себя ждать- постоянные кровотечения будут напоминать о себе- все это признаки не очищения организма а отдача своей частички, частички своего я при котором судьба в теле приобретает еще больше сил для борьбы с человечеством…
Я сижу в раздумьях на своей кровати - усталый и обессилевший обе руки перемотаны бинтами - бинты покрыты темной запекшейся кровью, я смотрю на свои руки и понимаю, что я не чист во мне живет дрянь, и она растет я не смог ее очистить - кровопусканием - страх перед смертью был сильнее меня - и поэтому с каждым разом я все больше слабел - и сейчас во мне вообще не осталось ни малейшей частицы чистоты…
Я лег на кровать в тупом бессилии и стал пытаться заснуть,…заснув, я увидел поле - поле цветов разных по краскам: желтых, фиолетовых, оранжевых и другие они были замечательны - но одно на поляне не было красных цветов, казалось этот цвет вообще умер из моей головы я не видел ничего красного - но это меня даже и не огорчало я смотрел на поляну на ее прелестные краски цветов я видел себя бегущем по ней в радости и собирающим эти цветы, и даже солнышко стояло высоко в небе, казалось, что оно играло со мной….
Тело человека лежало на кровати на лице его была рождена улыбка а на том месте где были руки росли багровые пятна бинты на руках приняли черно-красный цвет- а с лица из щелочек глаз потекли слезы и казалось что это не просто человеческая соль- а летний дождь дождик с той поляны которая снилась человеку того и гляди у него на глазах вырастут цветы…- небесной красоты…

