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" Кто-то шепнул или мне показалось, кто-то сказал и забил в небо гвозди. Кто-то кричал и давил нам на жалость, а кто-то молчал и давился от злости, и кто-то вздохнул от любви не раздельной, кто-то икнул - значит, помнят беднягу, кто-то всплакнул но - это повод отдельный, а кто-то шагнул да не в ногу и сразу дал тягу...
Очнувшись буквально на несколько минут от окончательного конца своей жизни К. Попытался встать на ноги... Но они подкосились - бессилие нарастало - все - весь организм был поражен бессилием перед существованием... И только мозг еще как-то мог функционировать и он ощущал нарастание неминуемого конца этой жизни - жизни на этой земле - и лишь одно привносило какую-то искорку радости в кончине- то, что он увидит - есть ли иная жизнь - и то, что - это смерть... Которая так долго играла с ним в прятки, где К. Прятался, а она (смерть) искала - и хотя всегда находила и вместо того чтобы принять его в это царство - темного бар-хота или ослепительно белого и прозрачного стекла - она, издеваясь, подвергала мучениям - нанося раны не более чем на теле - в душе они-то и были наиболее глубочайшими - но сейчас иной случай К. Понимал она рядом и может сейчас уже около него ожидает поклонения ей навсегда, но где же оно это искупление и очищение в которых есть приют души для сожжения тела...
"А если она опять меня минует - нет... Я не могу так дальше - все это..., Нет..., Я больше не вытерплю... " - нервное Напряжение нарастало - рука потянулась за ножом -" Я не могу себя избавить от тюремного заключения, на этой поганой земле где так много колючей проволоки и такие большие стены - окружающие люди - эта страна Дьявола все они ждут своей отрады, их души пьяны жизнью на земле, но похмельем для них станет моя смерть, а отрезвлением - сожжение моего тела, прах которого развеет ветер и прожжет глаза - грязной угольной пылью - человечеству, и что же - тогда - падет вся зависимость перед смертью, ведь темнота-чернота это для многих смерть и он умру, а я в свою очередь им в этом помогу... Я вселю в их души пепел, который осядет в их телах - на глазах, потом начнутся острые боли - глаза начнут втекать во внутрь тела и поражать все живое своей болезнью пока не дойдут до души - и так человечество в полной темноте для себя и будет потихоньку в страшных муках вырождаться, но что мне до их тел, они мне не нужны - мне нужны души - я буду жрать их по кусочку, я буду радоваться как какой-нибудь человек в потере всего лишь маленького куска души - будет жрать грязь, полосуя тело бритвой - а из черных, вымерших глазниц будет исходить жуткий запах - и вот в этот момент и появится возможность у человека насытиться своей жизнью - своей кровью, упиться ей - ведь ее так много на земле,...
Ох, как все это противно... Но надежда...в Этих тварей - пока еще живет..." Голова тяжелеет, руки уже не ощущают ножа...сознание Уплывает...
"...Но... Что же, вот оно..., Эта смерть... да! Господи, а ты... Любимый идол как еще светишься? А - Господи - да! а как же без этого..., Но кто Ты? Твой свет, твой огонь, который греет тела - но ведь Ты греешь тела этих тварей свечками своих церковных куполов - а Я ! - сожру их души ?! -Все...- А Ты лишь заасфальтируешь ими дороги- дороги к себе - дороги лжи и зла..."
"... Что это нет... О Боже как я мог... Я глуп прости... Я помешался... Я оскверняю Тебя, но..."
В этот момент К. Потерял сознание... Не знаю, сколько бы он мог еще так продержаться, но как видно смерть еще не ждала его в свои объятия... К. Провел около десяти минут без ощущения привязанности к жизни- привязанности к смерти... Но он очнулся, когда кровь уже начала заполнять пространства, его одежды и кожи она без разбору стекала, сползая на пол... Он попытался размазать - эту слизь на полу и она эта красная отрада выдавала обездушенный СМЕХ- смех страха или смех сумасшедшего - одно было понятно - что он уже не тот человек с которым каждый встречается на улице и дома...К. Стал существом еще мыслящим но уже- его мысли пели славу вне земной пустоте в которой он оседал все больше и больше:
Стань живым - До живешь до смерти
Гляди в омут и верь судьбе
Как записке в пустом конверте
Адресованной сам - себе...
Ощущая как рука липнет к полу - к этой пустоте - кровь ее облепляла и впитывала в себя, забирая из К. Жизнь.. К. Попытался преподнести руку к лицу, и это у него с трудом получилось... "Как все же прекрасен красный цвет - этот цвет мне о многом всегда говорил, ведь не даром я так люблю рябину, у меня всегда все было ей усыпано - я купался в ней я был счастлив ее красному, малиновому оттенку - а сейчас Я купаюсь в этом отрадном пространстве - в собственной крови... Крови... Как прекрасен ее цвет - цвет бурой свободы и липкого человечества... как было бы прекрасно обмазать ею человека - любого- первого встречного - чтобы он ощутил свою беспомощность в пустоте..."
Трудно сказать во что превратился К., но было не ясно только одно - как он еще мог существовать, ведь то зрелище которое было трудно назвать вполне приемлемым для созерцания - потому что - одни глаза- большие и черные с безумным взглядом и куча его тела оседающего в пустоте красного- поражающего его душу...
"Да! Да!.. Да!... Я жил, но... Я жил... Господи... - Ты - Хочешь принять... Ха! Как славно, что я подохну, когда будет так поздно надеяться на наполнение пустоты человечеством - оно - это ПОРОЖДЕНИЕ... Я... Я...Я... Люблю жизнь,.. я Люблю гниль....."
Голова склонилась в потере сознания - наступила СМЕРТЬ - тело от тяжести головы накренилось и упало в пространство крови - а лицо ощутило ее тепло и призрачность...

